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COMUNICATO STAMPA 

Precompilata 2025, è adesso possibile visualizzare la dichiarazione  

Da giovedì 15 maggio si parte con l’invio  
Le dichiarazioni precompilate 2025 sono online. Sul sito delle Entrate sono ora disponibili in 
modalità consultazione i modelli già predisposti con i dati in possesso dell’Agenzia o inviati 
da enti esterni, come datori di lavoro, farmacie e banche. Le informazioni trasmesse per la 
stagione dichiarativa in corso sono circa un miliardo e trecento milioni.  

Come consultare la propria dichiarazione - Per visualizzare e scaricare la dichiarazione 
(730 o Redditi, a seconda dei requisiti) basta accedere alla propria area riservata con Spid, 
Cie o Cns. È sempre possibile delegare un familiare o un’altra persona di fiducia a operare 
online nel proprio interesse: per farlo, basta utilizzare l’apposita funzionalità disponibile 
nella propria area riservata. In alternativa, si può inviare una pec o ancora presentare la 
richiesta a un qualunque ufficio dell’Agenzia. Tutte le informazioni utili sono raccolte 
all’interno del sito dedicato “Info e assistenza” e nella nuova guida della collana “L’Agenzia 
informa”. 

Le prossime tappe - A partire dal 15 maggio sarà possibile “restituire” la dichiarazione al 
Fisco, con o senza modifiche. Chi presenta il 730 potrà optare anche quest’anno per la 
versione semplificata - che non richiede la conoscenza di quadri, righi e codici -, scelta nel 
2024 da oltre metà della platea. Le scadenze per l’invio sono fissate al 30 settembre per il 
730 e al 31 ottobre 2025 per il modello Redditi. Le regole erano state definite in un 
provvedimento firmato lo scorso 23 aprile dal direttore dell’Agenzia, Vincenzo Carbone.  

Roma, 30 aprile 2025 
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INFORMAZIONI PER I GIORNALISTI 
Ufficio Stampa 
06.50545093 

entrate.ufficiostampa@agenziaentrate.it 
 

 INFORMAZIONI PER I CONTRIBUENTI 
800.909696 (da fisso – numero verde gratuito) 

06.976176.89 (da cellulare) 
+39 0645470468 (da estero) 

 

https://infoprecompilata.agenziaentrate.gov.it/
https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/documents/d/guest/la_dichiarazione_precompilata_2025-pdf
https://www.agenziaentrate.gov.it/
https://www.facebook.com/agenziadelleentrate/
https://x.com/agenzia_entrate?s=11&t=Ufxyekx_tIQB76AL4--JXg
https://www.youtube.com/user/Entrateinvideo
https://www.linkedin.com/company/agenzia-delle-entrate/
https://www.instagram.com/agenziadelleentrate_gov/
https://whatsapp.com/channel/0029Va702nz2975BBN0CUR3L


 

 

 


